

女子人行天桥上坠落砸中轿车

轿车径直开走,目击者称如无轿车缓冲她会伤得更重

星报讯(记者 张敏/文 李超钰/图)

昨天下午5时许,在省城濉溪路财富广场附近的人行天桥上,一名中年女子从近4米高的人行天桥上坠落。据目击者称,女子坠落瞬间恰好砸中一辆从此驶过的轿车尾部,之后女子滚下车,重重摔在了柏油马路上。

记者赶到现场时,伤者已经被送至合肥市第一人民医院抢救。据目睹该事件的一名姓胡的协警称,事发时,他只听到“咣当”一声闷响,扭头一看,发现在濉溪路快车道上居然躺着一个身着白色碎花衣服的中年女子,女子头部正在不停渗血,手脚不时哆嗦着。“该女子从人行天桥上坠落时还恰好砸到了驶过的一辆轿车,所幸只是擦了一下车尾,然后就顺势滚了下来,要不是车挡了女子一下,估计她会伤得更重。此后,被砸中的轿车似乎未感觉到异常,径直向东边跑去。”记者注意到,该人行天桥的护栏有一米多高,若不是主动攀爬,很难从桥上坠下。



事发现场

据了解,由于女子坠落地点恰好占据了濉溪路由西向东的快车道,导致该路段出现车辆通行困难。随后赶到的交警一边疏导交通,一边在该女子身旁放下隔离桩。不久赶来的120救护车将女子送往医院急救。

记者从医院了解到,受伤的女子姓张,

今年40多岁,头部流血过多,初步诊断胫骨骨折,详细的CT报告还没有出来,目前暂无生命危险。该女子的家人也已赶到医院,病床前,一名中年男子正给伤者擦拭嘴角的血迹,女子的头部已经裹上了厚厚一圈绷带。

目前,女子坠桥的原因还在调查中。



男子保妻弃子,妻子蒙在鼓里 “孩子的事还要瞒下去”

星报讯(记者 张崴) 连日来,本报持续关注一名男子保妻弃子之事,目前,那位妻子还不知道自己的双胞胎孩子已离世,一直哀求见见孩子,丈夫张强表示,孩子的事还要继续对妻子瞒下去。

昨日下午5点,记者再次来到张强妻子的病房。当时,张强正在给妻子喂饭,饭盒内除了几片青菜叶外,就只有汤和面皮了。“大病初愈,吃这个没有营养的。”记者对张强说。“有这个东西吃就已经不错了,在医院订的都比较便宜些。我吃个大馍就行了,然后再喝点妻子剩下的汤。”

张强的妻子小光自从26日生产后,到现在还不知道新生儿已双亡。面对妻子每天要见孩子的哀求,张强告诉记者,目前还不能告诉妻子实情,“回到家后,我会告诉妻子,由于孩子是早产儿,身体条件还不稳定,还要在医院住一个月。等一个月过后,如果妻子要求来接孩子,到那时候我再把事情的前前后后全部告诉她。我想那时她会接受的。”

城事浏览

一场火,几万元货物被烧毁

10月28日晚10时许,合肥消防蜀山中队接到报警称,G312高速公路合肥往淮南方向7km处,一辆满载几十吨废旧电瓶的大货车突然起火,蜀山消防中队20余名官兵紧急出发,经过近一个小时的紧张救援,到昨日凌晨,大火全部被扑灭。

该货车司机称,车内三十多吨废旧电瓶是从合肥一家废品收购站装车的,正在赶往阜阳交货。对于起火原因,一名跟车的男子估计是电瓶内酸液碰撞外流所致,“几万元的货物付之一炬,又没有给货物上保险,损失太大了。” 记者 宋才华

摔一跤,八旬大爷磕破脖子

昨日下午1时许,家住寿县83岁的马大爷在家烧饭时不小心摔倒,其脖子磕在了一口大锅的边缘,瞬间被割破。刚好被回家拿工具的马大爷的儿子发现后,立即开车将父亲送进了省立友谊医院。据医生介绍,马大爷没有割断气管,经抢救已脱离生命危险。 记者 张崴

撞摩托,肇事搅拌车逃逸

昨日上午9时许,省城合裕路和当涂路交口下穿桥,一辆水泥搅拌车与一辆摩托车相撞后,又撞坏道路护栏后逃逸,事故造成一人受轻伤。对此,交警部门已经展开调查,希望肇事司机能够尽快自首。 记者 鲁龙飞

私设电信平台,放任他人行骗

“全国电信诈骗第一案”技术后台被审查起诉

冒充公检法,在全国范围内“扫荡式”行骗,被称为“全国电信诈骗第一案”的破获曾引发了广泛关注。昨日,记者获悉,专门为诈骗团伙提供网络技术支持,并造成电信部门损失230万余元的犯罪嫌疑人卢小水,被合肥市庐阳区检察院以诈骗罪审查起诉。 张琳 实习生 席阳 记者 雷强

一个电话“忽悠”去近5万元

去年8月3日上午,上海吴女士家的座机电话接到了一个号码为0512—6256XXXX的电话,对方自称是苏州电信工作人员,告知吴女士有人盗用了她的个人信息,在苏州开设了一个电话账户,欠费2560元,已被公安机关立案侦查。

接着,电话中的男子将吴女士的电话转接到“公安机关”,一名自称是“公安机关”工作人员的杨女士告诉吴女士,她会提供给吴女士一个安全账户,要求吴女士将自己账户中的钱尽快转账。吴女士遂按照电话中杨女士的安排,立即出门将自己账

户上的49800元转账至“安全账户”中。

警方侦查发现,吴女士被诈骗一案的诈骗电话,系经由台湾电信诈骗团伙主犯之一的赖坤宏(已由台湾警方处理)设在台湾的网络电话服务器,与另一男子卢小水设在香港的网络电话服务器对接后打出。

电信诈骗形成专业化分工

今年6月,根据公安部“10·1系列电信诈骗案”的统一部署,包括赖坤宏、卢小水等在内的150余名电信诈骗犯罪嫌疑人悉数被抓,成为轰动一时的“全国电信诈骗第一案”。办案民警介绍,该系列电信诈骗已形成专业化分工:第一层是非法提供电信网络平台的“地下运营商”,并不直接实

施诈骗;第二层是诈骗实施者,利用网络电话平台,冒充执法机关、银行工作人员等,实施“扫荡式”诈骗;第三层是转移赃款的洗钱团伙。

卢小水就处在分工的第一层。警方经进一步侦查查明,老家在蒙城的卢小水2006年从某大学计算机专业毕业后,在深

圳一家网络公司上班,后独自一人从事网络电话业务。公安机关查明,其在未履行任何审批手续的情况下,先后于深圳、香港私自架设网络电话软交换服务器,并先后在深圳、合肥利用安装在其个人电脑上的软交换系统客户端软件,非法经营网络电话业务并为电信诈骗分子提供网络服务。

仅与赖坤宏集团合作期间,卢小水就非法获利2万余元。公安机关查明,其非法架设于深圳、香港的两台网络电话服务器虽经多次重做系统,通话记录仍达740万条。根据这些通话记录,有关部门估算,卢小水的行为不仅导致大量群众遭诈骗组织侵害,而且造成电信部门损失230万余元。

电信部门损失约达数百万

2008年11月至2009年1月,卢小水在经营网络电话时,河南一客户利用其提供的网络电话诈骗徐州电信数百万元,卢小水后来被抓,但最终又被取保候审。

2009年3月,卢小水“转战”合肥,继续从事非法经营网络电话业务。4月,卢小水通过QQ聊天,与台湾赖坤宏电信诈骗集团

取得联系,在明知对方专做电信诈骗非法话务的情况下,仍然将赖坤宏集团架设于美国的网络电话服务器与自己非法架设于香港的网络电话服务器进行IP对接,任由赖坤宏集团分散于越南、泰国、菲律宾等地的诈骗窝点拨出的诈骗电话经由自己线路达到我国大陆地区。

订单过千 景逸1.5XL豪华版仅售6.6万

日前在郑州、广州、青岛三地试销的东风风行景逸1.5XL,则专注于舒适性,以“XL舒适感”成为超舒适大两厢的代表,短短几日订单便突破千辆。

收获大批订单的车型为景逸1.5XL豪华版,不仅拥有电动外后视镜、折叠钥匙、单碟CD、发动机罩、高位刹车灯等常规配置,更搭载了驾驶、副驾驶双安全气囊、倒车雷达、铝合金轮圈等豪华配置,但市场指导价

仅为6.69万元,成为1.6排量以下性价比最高的豪华版。

景逸1.5XL通过“XL”设计,即“人能够享受的有效空间最大化”,创造出同级车型中最为宽敞舒适的空间。景逸1.5XL的车身,长4320毫米,轴距长达2685毫米,已达到B级车标准。特别是,景逸1.5XL宽达1804毫米,比V3菱悦及比亚迪F3R的宽度超出10厘米,使得后排肩部空间长达1.47

米,即使3名成年男性同座后排,也不会觉得拥挤。

景逸1.5XL的舒适性不仅体现在空间上,还体现在市区出行的便利操控上。景逸1.5XL搭载的三菱4A91发动机,是三菱目前最先进的全铝发动机,转速在4000rpm时,即可输出143Nm的峰值扭矩。这种“低速高扭”的特性,很适合拥堵的城市路况,让市区操控变得迅猛有力。

美的 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面